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L9
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Ferros de distribuição

Ferro
Armadura de distribuição

N1
3 N2 ø5.0 c/20  C=171

N1
3 N3 ø5.0 c/20  C=256

N1
3 N2 ø5.0 c/20  C=171

N1
3 N3 ø5.0 c/20  C=256

Armaduras de distribuição
Armadura negativa (superior)

(continuidade das lajes)

VISTA FRONTAL

Viga

Armaduras de distribuição (N2)

ISOMÉTRICA

Armaduras negativa (N1)

(continuidade das lajes)

Laje 2

Viga

Laje 1

Laje 1 Laje 2

(amarração da arm. negativas)

N'2'

DETALHE DA ARMADURA DE SUPERIOR DE CONTINUIDADE DA LAJE

E MONTAGEM DA ARMADURA DE DISTRIBUIÇÃO

eixo da viga

3 N1 øX.X c/xx

Laje 1 Laje 2

Ferros de distribuição

Ferro

Armadura de distribuição

6 N2 øX.X c/xx
N1

PLANTA BAIXA

13 N1 ø5.0 c/13  C=64

5

56

5

N2

20 N1 ø5.0 c/13  C=64

5

56

5

N3

13 N1 ø5.0 c/13  C=64

5

56

5

N2

20 N1 ø5.0 c/13  C=64

5

56

5

N3
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Ferros de distribuição

Ferro
Armadura de distribuição

N1
3 N4 ø5.0 c/20  C=224

N1
3 N5 ø5.0 c/20  C=249

N1
3 N6 ø5.0 c/20  C=266

N1
3 N6 ø5.0 c/20  C=266

N1
3 N7 ø5.0 c/20  C=174

N1
3 N8 ø5.0 c/20  C=114

N1
3 N9 ø5.0 c/20  C=288

N1
3 N10 ø5.0 c/20  C=270

N1
3 N11 ø5.0 c/20  C=263

N1
3 N12 ø5.0 c/20  C=239

N1
3 N13 ø5.0 c/20  C=241

N1
3 N14 ø5.0 c/20  C=237

N1
3 N14 ø5.0 c/20  C=237
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10 N15 ø5.0 c/19  C=261

14 N15 ø5.0 c/19  C=261
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Relação do aço

Negativos X Negativos Y
Positivos X

Positivos Y

AÇO
N DIAM

Q
UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 300 64 19200

2 5.0 6 171 1026

3 5.0 6 256 1536

4 5.0 3 224 672

5 5.0 27 249 6723

6 5.0 6 266 1596

7 5.0 3 174 522

8 5.0 3 114 342

9 5.0 3 288 864

10 5.0 3 270 810

11 5.0 3 263 789

12 5.0 3 239 717

13 5.0 3 241 723

14 5.0 6 237 1422

15 5.0 24 261 6264

16 5.0 24 271 6504

17 5.0 24 318 7632

18 5.0 24 323 7752

19 5.0 24 245 5880

20 5.0 82 206 16892

21 5.0 82 290 23780

Resumo do aço

AÇO
DIAM C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA60 5.0 1116.5 189.3

PESO TOTAL

CA60 189.3

Vol. de concreto total (C-30) = 6.85 m³

Área de forma total = 68.53 m²
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PROPRIETÁRIO:
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PREFEITURA MUNICIPAL DE COLATINA
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REV_00

RESPONSAVEL TÉCNICO

LOCALIDADE:

COLATINA - ES

PÚBLICO

- --

ARMAÇÃO NEGATIVA DAS LAJES DO TÉRREO (EIXO X e Y)

ESCALA: 1:

ARMAÇÃO NEGATIVA DAS LAJES DO TÉRREO (EIXO X)

50

ESCALA: 1:

ARMAÇÃO NEGATIVA DAS LAJES DO TÉRREO  (EIXO Y)

50

ESCALA: 1:

ARMAÇÃO POSITIVA DAS LAJES DO TÉRREO (EIXO X)

50

ESCALA: 1:

ARMAÇÃO POSITIVA DAS LAJES DO TÉRREO (EIXO Y)

50

PREFEITURA MUNICIPAL DE COLATINA

BAIRRO BELA VISTA

ARMAÇÃO POSITIVA DAS LAJES DO TÉRREO (EIXO X e Y)

PROJETO ESTRUTURAL

UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE - UBS
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